В добрый путь, выпускник!
Последний звонок, выпускной – события радостные, но с тем же печальные. Это та пора, когда уходит детство, приходится прощаться со школой, учителями, одноклассниками. 24 мая 2014 года ученикам не только Советского района пришлось распрощаться со школьной жизнью и детством. Они вступают во взрослую жизнь, полную серьёзных испытаний и преград, и уже не имеют права называться детьми. Ученики услышали тот весёлый и грустный, громкий и одновременно тихий, волнующий «последний звонок». 

В школе №2 «в добрый путь» провожали два выпускных класса: 9«А» и 9«Б». Учащиеся ярко и интересно прощались со своим вторым домом – школой. Каждый класс подготовил что-то особенное и запоминающиеся. 9«А» исполнил песню на прощанье, поблагодарил каждого учителя и объяснил необходимость его предмета в стихах. Незабыли они и своего классного руководителя, как выпускающего их сейчас, так и того, к которому пришли в первый класс и учились писать и читать. В конце 9«А» выпустил вверх воздушные шары, в знак приветствия светлого будущего. 9«Б» также исполнил песню и прочёл стихи, которые стали их прощаньем.
«Последний звонок» прозвучал. У выпускников начинаются экзамены. Пожелаем  удачи, успехов при прохождении  ГИА и в выборе профессионального пути. В добрый путь, выпускник! 
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