Милый сердцу Коктебель.

Коктебель – дивный горный посёлок, расположенный на побережье Чёрного моря недалеко от таких городов как Феодосия и Судак. Мне и моей подруге Тороповой Анне посчастливилось побывать в этом замечательном городке. Эту возможность с нами разделили ещё четыре человека из Советского района. Мы отправилась в лагерь «Горный» с делегацией от Кировской области, представляющей юго-западный округ.  Нас сопровождали воспитатели: Багаева Татьяна Анатольевна и Хохолкова Анна Васильевна.
Такая возможность -  большая редкость и выпадает не на долю каждого. Я была безумно рада, что путёвки от Советского района достались именно нам..   Это путешествие стало наградой за все старания в школе, за участие и победы во всевозможных конкурсах и олимпиадах.
И вот мы отправились в путь в середине самого жаркого месяца, июля. Было, конечно, страшно уезжать так далеко от дома и так надолго, но чтобы что-то получить, нужно, ведь, и что-то отдать.

По прибытии нас встретили очень радушно и сразу повезли на море!

Сам лагерь представляет комплекс из нескольких корпусов, столовой и двух спортивных площадок. Ежедневное пятиразовое питание и здоровый послеобеденный сон восстанавливали наши силы после ярких крымских впечатлений. 
Самым удивительным для меня стало то, что в этой стране везде горы! Местность богата виноградниками, карликовыми растениями и фруктовыми деревьями. Дивный ландшафт не давал ни на минуту отпустить руку с фотокамерой. Чистый воздух, свежий ветер с моря на три недели стали нашими верными друзьями. 
В лагере нам не давали скучать. Каждый вечер проходили мероприятия и тематические дискотеки. Для нас была приготовлена отличная культурная программа.

Первой моей экскурсией стала прогулка в «Тихую» бухту. Своё название она получила за то, что в ней не обитают какие – либо морские животные и растения, а ещё во время шторма здесь раньше прятались от непогоды и пиратов корабли. Добирались мы до места пешком очень долго, но не зря это называлось прогулкой. В «Тихой» бухте перед нами открылся берег неописуемой красоты.
Также мне посчастливилось увидеть дельфинов и морских котиков. Они под руководством молодых дрессировщиков выполняли просто изумительные трюки необычайной ловкости. Этим чудом мы смогли вдоволь насладиться в дельфинарии «Коктебель».
Меня очень порадовали экскурсии по достопримечательностям. Мы побывали в домах-музеях Максимельяна Волошина, Александра Грина, Ивана Айвазовского. А прямо на улицах можно увидеть памятники и красивые скульптуры. Идя по набережной приятно остановиться и посмотреть на медную ширму уличного театра, фонтаны или маленький маяк, построенный, видимо,  для освещения человеческих лиц улыбками. 
Очень запоминающейся стала поездка в «Динотерий». Это – парк птиц, где можно полюбоваться райскими птичками, которые свободно летают в помещении и ведут свой привычный образ жизни. 
Для нас организовали морскую прогулку на яхте. Она произвела на нас неизгладимое впечатление. Опытный экскурсовод раскрыл нам все тайны великой монументальной горной цепи Кара-Даг.
В самом лагере проводилось множество творческих и интеллектуальных конкурсов, тематических дискотек, спортивных мероприятий и различных кружков.

Моё лето было просто насыщенно красками. Самое приятное и важное, что мне понравилась в Коктебеле, это – люди. Никогда прежде я не встречала таких открытых, добрых, отзывчивых и понимающих. 

Я безумно рада, что побывала в этой сказочной стране и моя мечта наконец сбылась. Желаю, чтобы и ваша мечта в скором времени осуществилась!
Светлакова Ольга, 8а класс

Этим летом мне посчастливилось отдохнуть на Крымском полуострове, в местечке Коктебель на юго-восточном берегу этого солнечного края. Школа наградила меня путевкой в Детский санаторно-оздоровительный комплекс «Горный» на третью смену 2014 года.  Всего из нашего района в поездку отправилось шестеро ребят.

Добирались мы до места назначения всеми видами транспорта. Из Кирова поездом до Москвы, а из Москвы  до  Симферополя самолетом.  Для многих из нас этот полет был первым.

Коктебель («Страна Голубых Вершин») встречал нас солнечной и жаркой погодой, горными вершинами и, конечно же, Черным морем. Лагерь расположился в пяти минутах езды от пляжа  в окружении заповедника Карадаг.

В эту смену в «Горном» собрались мальчишки и девчонки, показавшие свои умения на мероприятиях областного, федерального и всероссийского уровня. Ребята оказались очень позитивными, вежливыми, добрыми и дружелюбными. Уже спустя несколько дней мы стали  как родные. 

Вожатые  не давали  нам скучать. Они организовывали для нас занимательную экскурсию в Дом-музей Максимилиана Волошина, поэта и художника, жившего в Коктебеле; пешую прогулку в Тихую бухту к мысу Хамелеон, меняющему свой цвет в зависимости от освещения солнцем; морскую прогулку по побережью горного заповедника Карадаг; к легендарным Золотым Воротам (когда солнце садится за горизонт, ворота окрашиваются в «золотистый» цвет).  Для нас проводилось много развлекательных, спортивных и танцевально-песенных мероприятий «Фестиваль талантов», «Конкурс сипелок», «Малые Олимпийские игры», «День Нептуна» и другие.

Последний день в «Горном» мне запомнился прощальным салютом. Это был просто шикарный фейерверк, все небо озарялось  цветными брызгами. Более пяти минут мы наблюдали это зрелище. Восхищение и грусть смешались… Ведь это была наша последняя ночь в Крыму, и пора было возвращаться в далекую Вятку. Пора было расставаться.

Мне очень понравилась эта поездка! Я получила массу приятных впечатлений, море положительных эмоций. У меня появилось много замечательных друзей из разных уголков нашей области.  Смена в лагере «Горном» пришлась мне по душе. Я ни разу не пожалела о поездке и еще хочу посетить какой -нибудь уголок  мира с такими замечательными мальчишками и девчонками. С ними хоть на край света!
Торопова Анна, 8а класс
